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Spis: MK/A/2018/16628 

Opis predmetu zákazky   

„Stavebné práce – výstavba nového úseku cyklistickej komunikácie“ 

V rámci projektu: „Cyklotrasa Košice Eurovelo 11, časť B.2 – ústie Myslavského potoka do 

Hornádu“  

Názov stavby „Časť B.2 – Eurovelo 11 – v úseku ústie Myslavského potoka do Hornádu - 

sídlisko Nad Jazerom“ 

Mesto Košice sa zapojilo do výzvy na predkladanie žiadosti o NFP, IROP, prioritná os 

1 – Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch., špecifický cieľ 1.2.2 - Zvýšenie atraktivity a 

prepravnej kapacity nemotorovej dopravy (predovšetkým cyklistickej dopravy) na celkovom 

počte prepravených osôb, Aktivita: A.) rekonštrukcia, modernizácia a výstavba infraštruktúry 

pre nemotorovú dopravu. 

Špecifikácia diela: 

 

Predmetom diela je zhotovenie stavby: „Časť B.2 – Eurovelo 11 – v úseku ústie 

Myslavského potoka do Hornádu - sídlisko Nad Jazerom“ podľa projektovej 

dokumentácie a výkazu výmer. Ide o líniovú verejnoprospešnú stavbu - cyklistickú 

komunikáciu, ktorá je podľa STN 73 6110 zaradená do funkčnej triedy D2, kategórie 4,0/30. 

Technické parametre sú stanovené v súlade s predpisom „Technické podmienky – 

navrhovanie cyklistickej infraštruktúry (TP 07/2014) a podľa technických požiadaviek na 

cyklomagistrálu Eurovelo stanovených Európskou cyklistickou federáciou. Pri navrhovaní 

boli dodržané všetky stavebno-technické prvky v zmysle platných noriem pre projektovanie 

miestnych komunikácií a križovatiek (STN 73 6110, STN 73 6102). Jedná sa o cestičku pre 

cyklistov, dvojpruhovú obojsmernú komunikáciu slúžiacu pre prejazd cyklistov. 

Navrhovaná cyklistická komunikácia je umiestnená v meste Košice, mestskej časti 

Nad jazerom. Vedie po pravom brehu rieky Hornád od hate Vyšné Opátske ku koncu 

Ladožskej ulice, prepája koniec existujúcej cyklotrasy od parkoviska pri bufete pri hati na 

Jenisejskej ulici a chodník vedúci po nábreží Hornádu v mieste ukončenia Ladožskej ulice. 

Stavba je povolená na základe vydaného stavebného povolenia verejnou vyhláškou č. 

MK/A/2017/13756-6 zo dňa 11.07.2017. 

Stavebné práce musia byť zrealizované v zmysle a rozsahu spracovanej Dokumentácie 

pre realizáciu stavby (ďalej len DRS) overenej hlavným projektantom Ing. arch. Vladimírom 

Ligusom a Evou Kazeckou, odborne spôsobilým technikom vo výstavbe s osvedčením SKSI 

č.j. T2-279/2002 Projektovanie stavieb podľa §43c zákona č. 554/2001 Z.z., ktorá je súčasťou 

podkladov k verejnému obstarávaniu. Súčasťou DRS je Sprievodná správa, Súhrnná 

technická správa, Výkaz - výmer, prehľadná situácia, textová a výkresová časť samostatne pre 

jednotlivé stavebné objekty SO 01 – SO 04. Súčasťou DRS je aj Stavebný objekt SO – 05 

Dočasné dopravné značenie  - Dokumentácia pre realizáciu stavby. 

 

 

Technické požiadavky na vykonanie diela: 

 

      Výstavba dopravnej líniovej stavby Časť B.2 – Eurovelo 11 – v úseku ústie 

Myslavského potoka do Hornádu - sídlisko Nad Jazerom pozostáva z nasledujúcich 

stavebných objektov: 
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SO 01 - Príprava územia 

 

- odstránenie krovia z trasy cestičky pre cyklistov a jej bezprostredného okolia, pričom 

náhradná výsadba bude realizovaná podľa SO-04 Sadové úpravy, v zmysle Rozhodnutia 

Okresného úradu Košice, Odbor starostlivosti o životné prostredie 

- odstránenie vegetačnej vrstvy zeminy s trávnym porastom z povrchu stavbou zaberanej 

plochy, ostrihanie konárov stromov a pod. 

- podmienky ochrany zachovávaných stromov a podrobný rozsah búracích prác sú uvedené 

v projektovej dokumentácii. 

 

SO 02 – Cyklistická cestička 

- cyklistická komunikácia je navrhovaná ako nemotoristická komunikácia s občasným 

prejazdom dopravnej obsluhy správcu toku a správcov malých vodných elektrární v 

dotknutom území, podľa STN 73 6110 v kategórii D2 4,0/30, 

základné technické parametre: 

- dĺžka komunikácií: 356,3 m 

- dĺžka cyklomosta: 18,4 m  

- celková dĺžka úseku: 374,7 m 

šírkové usporiadanie: 

- jazdný pruh 2 x 1,5 m = 3,0 m 

- krajnica 2 x 0,5 m = 1,0 m 

- spolu 4,0 m 

- medzi obrubami je šírka spevnenej komunikácie 3,0 m. 

- konštrukcia navrhovanej cyklistickej cestičky je navrhnutá pre prejazd cyklistov s 

občasným prejazdom nákladných vozidiel z asfaltového betónu podľa presnej 

špecifikácie uvedenej v DRS,  

- trvalé dopravné značenie a zariadenia zahŕňajú zvislé a vodorovné značenie 

podľa pokynov v DRS. 

 

SO 03 – Cyklomost 

- dĺžka 18,4 m ponad potok povyše stavidla malej vodnej elektrárne s výškou nad hladinou 

Q100 – storočnej vody, 

- založený na železobetónových oporách na oboch brehoch toku Myslavského potoka, 

- navrhnutý ako jednopoľový oceľový most s oblúkovými priehradovými nosníkmi 

a mostovky z valcovaných profilov a nerezových roštov z ťahokovu eventuálne 

s celopovrchovým pozinkovaním (žiarové alebo galvanické),  

-  po stranách nosníkov bude umiestnené obojstranné zábradlie a ochranné pletivo,  

- most je dimenzovaný len na zaťaženie cyklistickou dopravou, nie na prejazd motorových 

vozidiel. 

 

SO 04 – Sadové úpravy 

- vytvorenie sprievodnej zelene západnej strany navrhovanej cyklistickej cestičky, na 

pozemkoch nachádzajúcich sa v k.ú. Jazero ako náhradnej výsadby za výrub stromov na 

základe Rozhodnutia Okresného úradu Košice, Odbor starostlivosti o životné prostredie 

- základom sadových úprav je líniová výsadba ozdobných krov doplnená solitérnymi 

stromami.  

- Bližšia špecifikácia a podmienky náhradnej výsadby stromov je riešená v projekte, 

ktorého spracovateľom je Správa mestskej zelene v Košiciach a je súčasťou DRS a vo 

výkazoch výmer. 
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SO 05 – Dočasné dopravné značenie 

Počas realizácie stavby cyklistickej cestičky pre zaistenie bezpečnosti na stavenisku na 

miestach styku stavby s existujúcimi komunikáciami bude dočasným dopravným značením 

upravený dopravný a prevádzkový režim dotknutých častí automobilových aj 

nemotoristických komunikácií. Samostatnú realizáciu dopravného značenia zabezpečí 

zhotoviteľ na svoje náklady v súlade s priloženou vypracovanou a schválenou projektovou 

dokumentáciou Krajským riaditeľstvom Policajného zboru v Košiciach, krajský dopravný 

inšpektorát. Náklady na tieto práce sú súčasťou ceny za dielo, ale nebudú  zvlášť vyčíslené. 

Doplňujúce informácie: 

 

Zhotoviteľ stavebných prác je povinný dodržiavať pokyny uvedené v projektovej 

dokumentácii DRS a vychádzať zo záväzných podmienok dotknutých orgánov štátnej 

správy/organizácií uvedených v stavebnom povolení č. MK/A/2017/13756-6 zo dňa 

11.07.2017. Kópiu všetkých vyjadrení predloží objednávateľ na prvom pracovnom stretnutí 

zhotoviteľovi. 

Zhotoviteľ stavebných prác zabezpečí pred začatím zemných prác vytýčenie a 

vyznačenie existujúcich inžinierskych sietí podľa pokynov uvedených v projektovej 

dokumentácii DRS na vlastné náklady. Stavebné práce budú realizované tak, aby nedošlo k 

poškodeniu inžinierskych sietí, ktoré ostanú v pôvodnej polohe bez zmeny. V prípade potreby 

budú počas realizácie stavebných prác chránené. Pred zásypom podzemných vedení  prizve 

stavebník majiteľov, resp. správcov sietí ku kontrole nepoškodenosti vedenia. Zhotoviteľ 

bude v prípade vykonávania výkopových prác v ochranných pásmach podzemných vedení a 

zariadení rešpektovať požiadavky vlastníkov/správcov týchto vedení a zariadení, v rozsahu 

uvedenom v projektovej dokumentácii, kópie vyjadrení predloží objednávateľ zhotoviteľovi 

pri prvom pracovnom stretnutí. 

Povolenia príslušného cestného správneho orgánu (Mesto Košice, Okresný úrad 

Košice, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií)  na čiastočné uzávierky dotknutých 

pozemných komunikácií a na určenie použitia dočasného dopravného značenia zabezpečí 

zhotoviteľ, na základe schválených projektov organizácie dopravy a určenia použitia 

dočasného dopravného značenia v súlade so zákonom NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej 

premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláškou 

MV SR č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Potrebné dočasné dopravné značenie 

obstará, dopraví na miesto použitia a osadí zhotoviteľ, ktorý bude zabezpečovať aj jeho 

údržbu počas vykonávania diela a zabezpečí jeho odstránenie po ukončení plnenia. 

Za účelom kontroly správnosti osadenia a vyznačenia prenosného dopravného 

značenia zhotoviteľ prizve zástupcu Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Košiciach - 

krajského dopravného inšpektorátu, ktorý si vyhradzuje právo osadené a vyznačené dopravné 

značenie pozmeniť príp. doplniť v záujme zabezpečenia bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky. Prípadné zmeny v dočasnom dopravnom značení zabezpečí zhotoviteľ na svoje 

náklady. 

Zhotoviteľ stavby vypracuje podrobný Harmonogram vykonávania diela podľa 

jednotlivých stavebných objektov vrátane platobných termínov, ktorý predloží 

objednávateľovi v listinnej a elektronickej forme na schválenie do 10 dní od odovzdania 

a prevzatia staveniska. Zhotoviteľ bude pri spracovávaní harmonogramu spolupracovať 

s objednávateľom. Objednávateľom schválený harmonogram je pre zhotoviteľa záväzný 

a stane sa súčasťou zmluvy, ktorá určí ďalšie podmienky jeho aktualizácie. 

https://www.minv.sk/?kontakt-20
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Zhotoviteľ je povinný oznámiť začatie prác v styku s vodným tokom minimálne 20 

dní vopred objednávateľovi, vzhľadom na jeho záväzné podmienky vyplývajúce zo 

stavebného povolenia č. MK/A/2017/13756-6. 

Zhotoviteľ je povinný umožniť vstup do priestoru staveniska správcovi vodného toku 

SVP, š.p., OZ Košice pri zabezpečení prác vykonávaných v súvislosti so správou vodného 

toku  v súlade s §49 zákona NR SR č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov, 

ako aj vlastníkom priľahlých malých vodných elektrární MVE Opátske, spol. s r.o., Textilná 

7, 040 12 Košice a 4ASW, s.r.o., Bajkalská 2337/7, 058 01 Poprad v zmysle podmienok 

stavebného povolenia č. MK/A/2017/13756-6. 

Zhotoviteľ je povinný v prípade porušenia jestvujúceho opevnenia brehov 

Myslavského potoka výstavbou premostenia, opevnenie brehov vrátiť do pôvodného stavu na 

vlastné náklady. 

Zhotoviteľ je povinný počas výstavby kontrolovať technický stav používaných 

mechanizmov, tak aby nedošlo k úniku pohonných hmôt a hydraulickej kvapaliny do 

povrchových a podzemnýcjh vôd, vzhľadom na blízkosť vodného toku. Všetky používané 

mechanizmy sa musia pohybovať po stanovených resp. existujúcich príjazdových 

komunikáciách. Zhotoviteľ je povinný počas výstavby udržiavať čistotu na stavbou 

znečisťovaných komunikáciách a verejných priestranstvách a výstavbu zabezpečiť bez 

ohrozenia bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. 

Zhotoviteľ počas realizácie stavby nesmie umiestňovať stavebný materiál do 

prietokového profilu vodného toku Hornád a vodného toku Myslavský potok 

Zhotoviteľ pri realizácii stavebných prác zabezpečí komplexnú ochranu okolitej 

prírody a krajiny pred poškodením, tak aby nedošlo k bezprostrednému alebo následnému 

zníženiu ekologických a estetických funkcií ich podzemných a nadzemných častí. 

 

Zhotoviteľ na vlastné náklady zabezpečí geodetické zamerania skutočného vyhotovenia 

stavby a vyhotoví porealizačnú dokumentáciu stavby („DSRS“) vrátane výškopisného a 

polohopisného zamerania skutočného vyhotovenia stavby premostenia toku, s určením  

staničenia (riečneho kilometra) podľa platnej kilometráže vodných tokov.  

Zhotoviteľ stavby je povinný s odpadom vzniknutým na stavbe naložiť v súlade so 

zákonom č.79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a s vyhláškou 

č.371/2015 Z.z. MŽP SR o vykonaní niektorých ustanovení zákona o odpadoch, a vyhláškou 

č.365/2015 Z.z. MŽP SR, ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov. Zhotoviteľ sa považuje za 

pôvodcu odpadu a držiteľa dopadu, je povinný plniť povinnosti držiteľa odpadu pre odpady 

vznikajúce pri plnení diela a podľa §14 ods. 1 písmeno e) zákona o odpadoch odovzdať 

odpady len osobe oprávnenej nakladať s odpadmi podľa zákona o odpadoch. Zhotoviteľ je 

povinný objednávateľovi odovzdať doklad o spôsobe nakladania s odpadmi, ktoré vznikli 

v priebehu vykonávania diela. V prípade vzniku nebezpečného odpadu (havária stavebného 

alebo dopravného mechanizmu) musí byť zistený stupeň a rozsah znečistenia a odpad musí 

byť zneškodnený v súlade s právnymi predpismi. Počas stavebných prác je potrebné zabrániť 

vzniku nepovolených skládok odpadov alebo nežiaducim kontamináciám životného 

prostredia. Vybúraný použiteľný materiál je majetkom objednávateľa. Určenie jeho ďalšieho 

použitia si vyhradzuje objednávateľ. 

Zhotoviteľ použije na vykonanie diela technologické postupy, stavebné výrobky a 

materiály, ktoré zaistia kvalitné plnenie. Zhotoviteľ bude dodržiavať technologické postupy a 

predpisy určené v technických podmienkach výrobcu použitého stavebného výrobku a 

stanovené v DRS. Pri vykonávaní diela budú použité stavebné výrobky a materiály, ktoré sú 
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podľa zákona NR SR č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vhodné na použitie na zamýšľaný účel. 

Použité stavebné výrobky musia zodpovedať parametrom požadovaným v DRS. Zhotoviteľ 

nepoužije stavebné výrobky a materiály, o ktorých je v čase ich použitia známe, že sú 

škodlivé. 

V prípade, že v projektovej dokumentácii alebo vo výkaze výmer nie je predmet 

zákazky definovaný v súlade s § 42 ods. 3 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní 

(je uvedený konkrétny názov výrobku, či riešenia), uchádzačom sa umožňuje 

predloženie ekvivalentného návrhu danej položky. Ekvivalent je výrobok s 

porovnateľnými alebo lepšími vlastnosťami, ako je požiadavka podľa opisu a ktorý 

bude zároveň spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú 

nevyhnutné na zabezpečenie účelu a  základnej funkcie  požadovaného výrobku. V 

prípade použitia ekvivalentného výrobku požadujeme predložiť zoznam ekvivalentných 

výrobkov s uvedením stavebného objektu, čísla položky, kódu položky a technických 

parametrov ekvivalentného výrobku. 

 

Podľa § 44 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

(stavebný zákon) v znení neskorších predpisov stavbu môže uskutočňovať len právnická 

osoba alebo fyzická osoba oprávnená na vykonávanie stavebných prác podľa osobitných 

predpisov (§ 2 ods. 2 Obchodného zákonníka) a vedenie uskutočňovania stavby vykonáva 

stavbyvedúci. Vedením uskutočňovania stavby sa rozumie organizovanie, riadenie a 

koordinovanie stavebných prác a iných činností na stavenisku a na stavbe, sledovanie spôsobu 

a postupu uskutočňovania stavby, zodpovednosť za súlad priestorovej polohy 

s dokumentáciou stavby a za dodržiavanie všeobecných technických požiadaviek na výstavbu. 

Podľa § 45 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

(stavebný zákon) v znení neskorších predpisov vybrané činnosti vo výstavbe (projektová 

činnosť, vedenie uskutočňovania stavieb, vybrané geodetické a kartografické činnosti) môžu 

vykonávať len fyzické osoby, ktoré získali oprávnenie na výkon týchto činností (ďalej len 

oprávnená osoba) podľa osobitných predpisov. Oprávnené osoby sú povinné pri tejto činnosti 

chrániť verejné záujmy. 

Zhotoviteľ je povinný v súlade s § 46d zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a 

stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov viesť o činnostiach, ktoré 

vykonáva stavebný denník. Do denníka budú zapisované všetky podstatné udalosti, ktoré sa 

stanú na stavenisku, všetky dôležité údaje o vykonávaní diela a všetky skutočnosti 

rozhodujúce pre plnenie čiastkovej zmluvy, najmä údaje o vykonávaných stavebných prácach, 

údaje potrebné na posúdenie činnosti orgánmi miestnej a štátnej správy a údaje 

o mimoriadnych udalostiach a zisteniach v súvislosti s vykonávaním čiastkového diela. 

Stavebný denník vedie zhotoviteľ od prvého dňa prípravných prác až do ukončenia 

čiastkového diela. Ak bude k denným záznamom potrebné stanovisko druhej zmluvnej strany, 

musí byť toto stanovisko zaznamenané do denníka do troch pracovných dní. 

Zhotoviteľ zabezpečí označenie čiastkového diela tabuľou s identifikačnými údajmi 

(názov čiastkového diela, označenie stavebníka a zhotoviteľa, údaje o povolení čiastkového 

diela, termíny začatia a ukončenia, meno zodpovedného stavbyvedúceho). 

 

V Košiciach dňa: 10.07.2018 

Opis predmetu zákazky spracoval: Ing. Juraj Cichanský, v. r. 


